



《未来世界》

小记者 高雨菲 指导老师 贾秀丽
山亭区第三实验学校三(1)



《养成好习惯》

小记者 王晨曦 指导老师 李庆会
峯城区匡衡小学六(5)



《骑鹅旅行记》

小记者 韩雨彤 指导老师 李庆会
峯城区匡衡小学六(5)



《航天梦》

小记者 李翊萌 指导老师 张雪梅
峯城区匡衡小学一(1)

难忘的女足 观赛之旅

4月19日,对我来说,是充满惊喜与收获的一天。

中午,阳光明媚,我怀揣着激动的心情来到学校校门口集合。同行的还有许多和我一样兴奋的小记者们,大家都对即将到来的女足比赛充满期待。不一会儿,我们有序登上了校车,向着枣庄体育场出发。

一上车,我就注意到坐在旁边的女孩。我们俩年纪相仿,又同样热爱足球。

车子缓缓启动,我们很快聊了起来,从各自喜欢的球员,到学校的趣事,越聊越投缘,不知不觉间,距离体育馆也越来越近了。

抵达体育场时,现场已是一片热闹景象。球迷们热情高涨,欢呼声、呐喊声此起彼伏,五彩的旗帜在风中飘扬。走进场馆,那热烈的氛围瞬间将我包围。绿茵场上,两队女足队员正在进行赛前热身,她们矫健的身姿、专注的神情,让我对这场比赛更加期待了。我和新朋友找到座位后,便目不转睛地盯着绿茵场,等待

比赛开始。

随着裁判一声哨响,比赛正式拉开帷幕。女足队员们在场上全力奔跑、积极拼抢,每一次传球、每一次射门都扣人心弦。球员们精湛的球技和顽强拼搏的精神,让我们忍不住一次次鼓掌叫好。一次进攻中,前锋队员灵活突破防线,一脚大力射门,对方守门员迅速反应,飞身将球扑出,精彩的瞬间让全场沸腾,我们也激动地从座位上跳了起来。

虽然最终山东体彩女足遗憾落败,但这场比赛

的精彩程度丝毫不减。球员们在赛场上顽强拼搏、永不放弃的精神,深深打动了我。比赛结束后,我带着满满的收获和不舍,和其他小记者们一起坐上了返程的校车。

这次观看女足比赛的经历,不仅让我近距离感受到了足球的魅力,还结交了新朋友,真是收获满满!我期待着下一次还能有这样的机会,继续跟随枣庄日报小记者团,去探索更多精彩的世界!

小记者 张景屹
滕州市北辛实验学校二(2)

家乡的油菜花

三月,阳光明媚,气候温和,我迎着清风来到郊外。

一片片金黄的油菜花便映入眼帘,像一块块金色的锦缎铺满大地金灿灿的油菜花犹如一片金色的海洋,一阵阵微风在“金色的海洋”上轻轻地拂过,不时泛起层层波纹。在阳光的照耀下,油菜花晶莹剔透,花瓣就像黄色钻石一样闪亮闪亮的,使我的眼发亮,想去摘一

朵,可我没有摘花的习惯,闻着那淡淡的清香。油菜花被太阳照耀着,显得更有活力,它对着天空微笑,对着太阳点头……一只蜜蜂从她身边飞过,“嗡嗡”地叫着,油菜花轻轻的摆动着,像是对小蜜蜂的欢迎;一只蝴蝶在它们旁边跳舞,油菜花使劲地点头,像是对蝴蝶的赞美;小青蛙在他们身边跳过,告诉油菜花昨夜做的好梦……油菜花在阳光的照耀下,在微风的吹拂下,在动物们的赞美下,油菜花在天空下摇摆着,一直摇摆着,和动物们玩

耍。

我跳进油菜花地,张开双臂,慢慢地闭上眼睛,尽情的享受着油菜花的清香。过了一阵子,我又慢慢地睁开眼,躺在油菜地上,突然我感觉到一股清香在我身上慢慢地散开,我已经被香味团团围住……我想,如果我是一朵油菜花,可以在大自然中尽情的享受,没有什么烦恼,没有什么喜乐,就在那灿灿的阳光下生活着,可以和蜜蜂对话、可以和蝴蝶跳舞、还可以和青蛙玩耍……

这时,一大群伙伴跑

到油菜地里来玩耍,几个女孩子,她们一边跑着,一边张开手臂拥抱大自然,脸上带着灿烂的微笑,在阳光下的油菜地里快乐的打着滚,头发乱了也不在乎。男孩子呢!就在油菜地里捉迷藏。一个男孩子藏在一朵油菜花的后面闻着淡淡的清香,陶醉了……油菜花轻轻地摇摆着,看着这情景,我也被迷住了。

这就是我们乡村的油菜花,在阳光下的油菜花!

小记者 孙艺菲
指导老师 周天水
滕州市羊庄镇希望小学六(1)

为中国足球加油

今天周六天气晴朗,在枣庄日报小记者团的组织下,我校小记者们一行乘车来到了枣庄文体中心,现场为中国足球队员们加油。

我们乘坐校车,一路上说说笑笑,欣赏着窗外一片春意盎然的景色,不一会儿来到了现场,进入体育场,首先映入眼帘的

是“中国梦,体育梦”几个大字,体育场好大呀,据说可以容纳六千余人。

简单吃过午餐后,令人激动的比赛开始了,只见运动员们昂首挺胸、信心满满的走进赛场,在广播员的号召下,喧闹的观众席瞬间安静下来。首先是裁判宣读比赛规则,然后运动员代表宣誓……随着哨声响起,山东队、北京队两组运动员们瞬间进入状态,他们在球场上奔跑着、追逐着,足球被踢

来踢去,抢来抢去,双方的啦啦队员们不断的喊着“加油、加油……”就这样比赛僵持着,大概过了二十分钟。山东队一不留神,北京队的一名选手,一个飞球,进球了,刹那间,观众席爆发出一阵阵欢呼声,此时,就连窗外的树叶也在哗啦啦响着,仿佛也在为北京队喝彩。北京队的其他队员一哄而上,不约而同的把进球的队员抛向空中。哨声再次响起,比赛又进行了一

会,最后,北京队以2:0战胜了山东队,但他们还是谦和地和对方握了下手,“友谊第一、比赛第二”的精神再次得以体现。

伴随夕阳西下,我们踏上了返程的校车,大家一个个都还意犹未尽,我也沉浸在刚才的比赛中,被队员们那种团结一致、相互协作、谦虚友好的精神深深鼓舞着。

小记者 黄朵朵
指导老师 夏蓉
滕州龙泉街道和谐康城小学四(5)

快乐的一天

星期六,我们小记者们一起去看足球比赛,我早早的吃了饭,穿上我的小记者马甲,戴上小记者帽子,跑到学校门口,看到门口有好多了校车,我坐的是第二十

一号车,我刚一上车,就发现了我的同学王宇成,我兴奋的上了车,与我的同学坐到一起,开车前我拿出了我最喜欢的玩具,一只小烤鸭和一只小烤鸭,我把它们放到靠近太阳的窗边,一下子就红了,玩了一会,我和王宇成太无聊了,一会就晕车

了,晕车真难受。

到了枣庄,下来车,风一吹我就不晕了,然后我们排着队,上了体育场楼上,还领了一份汉堡、鸡柳、鸡腿和好喝的优酸乳,我太喜欢了。

到了足球场,是山东女足 VS 北京女足,比赛非常

激烈,我们一起为运动员加油。零食也非常好吃,吃完后我和王宇成在一起玩耍。

看完比赛,我们坐车回到学校,妈妈来接的我,我和妈妈开心的回家了。

小记者 龚传程
滕州市北辛实验学校二(3)

峯城区榴园镇中心小学

开展“知识产权日”主题宣传

4月26日是世界知识产权日,为增强学生对知识产权的了解和保护意识,峯城区榴园镇中心小学各班级积极开展以“知识产权与人

工智能”为主题的宣传活动。活动中,学校通过张贴海报宣传、召开主题班会等形式,围绕宣传知识产权保护法律法规、知识产权保护

的意义及拒绝有害信息、抵制非法出版物等内容开展专题活动。此次知识产权保护宣传教育活动,进一步加深了广大师生对知识产

权的理解和认识,提高了同学们从小树立知识产权的意识,为营造良好的创新文化氛围奠定了基础。

(通讯员 张祥)